



В Шенкурском районе задержана подозреваемая в покушении на убийство сожителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшейся к уголовной ответственности за убийство 42-летней жительницы Шенкурского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в ночь на 2 апреля 2019 года по месту жительства в деревне Чащинская Шенкурского района в ходе совместного употребления спиртных напитков подозреваемая, на почве личной неприязни, причинила ножевые ранения грудной клетки и предплечья 49-летнему сожителю. Благодаря вмешательству соседа, который остановил подозреваемую, и своевременно оказанной медицинской помощи, мужчина остался жив. В настоящее время он находится в больнице.

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, назначена судебно-медицинская экспертиза.

В ходе допроса подозреваемая вину признала и пояснила следователю, что несколько недель проживала в доме у потерпевшего. В процессе совместного употребления спиртных напитков сказала ему, что ей нравится его сосед. Между ними произошла ссора. Из-за того, что сожитель ее оскорбил, она ударила его ножом. На крики к ним в дом пришел сосед, который отобрал у нее нож и вызвал фельдшера.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанной меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

03 Апреля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1327879>